BAC 2016

SERIE : T.S.S

Le sujetcomprend 3 exercices tous obligatoire. || compdrfgage numérotée 1/1

Exercice 1 [6 points)
1°/ Simplifiez les expressions suivantes :

a-/A:In(23)—|n(24)+4n(1_96) w; b =G

125
D)+ In(—) ~In5 (1pt)

2°/ Résoudre dans IR les équations suivantes :

a-/ 2(Inx)* = 3(nx) + 1 = 0. (1pt) | b-/€3x —e2x=(Q (1pt)
3°/ Calcule la dérivée des fonctiohstg définies par :

f(x) = 2¢ — 3¢ +5x— 3 apy; g == 23 (1Y)
Exercice 2 [4 points)

Pour célébrer leur succes au bac six éleves dlassede TSS se donnent
Rendez-vous dans un restaurant de la ville. Isyaestaurants au total dans la ville
et chaque éléve choisit au hasard un restaurant.

1°/ Quelle est la probabilité pour que chacun deskixes ait choisit un restaurant
différent ? (2pts)
2°/ Calcule la probabilité pour que les six élevesisiasent le méme restaurag@ps)

Exercice 3 [70 points)
2 —

Soitf la fonction numérique définie pHK) = %
1°/ Détermine I'ensemble de définition fle (2pts)
2°/ Calcule les limites deaux bornes de son ensemble de définitzmm,)
3°/ Montre qud (X) peut s’écrire sous la fornfig¢x) = 2x + Xil (1,5pt)
4°/ Vérifier que la droite d’équationp= 2x est une asymptote a la courli@ (def.

(1,5pt)
5°/ Calculef ' (x), dresse le tableau de variationfgriis trace ) dans le plan muni
d’'un repére orthonormé (@ ; j ) (3pts)
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